

苹果凑“平安”一个卖十元

这卖价有点高,现在市场价大概1.5元一个

本报泰安12月24日讯(见习记者 梁璐) 圣诞节来临,泰城街头也出现许多卖平安果的摊位。24日,记者在财源大街、岱宗大街发现,这些“平安果”大多都是普通的苹果,一个包装好的苹果可以卖到10块钱,很多市民直呼太贵。

24日下午2点,记者在财源大街看到,不到200米的路上,有20多家卖平安果的摊位,每个摊位上都摆放着满满的,旁边还摆放着成箱的,不少平时做其

他生意的商贩,在平安夜这天也开始卖苹果。有的苹果用精美的包装纸包裹着,有的放在漂亮的小纸盒里。“苹果5块钱一个,上面有字的苹果10块钱一个。可以打开看看,选个自己喜欢的图案。”一位商贩说,今年的生意不好做,一个苹果的市场价大概在1.5元左右,苹果变成平安果后价钱高了,买的人也少了。

记者在下河桥附近观察了20分钟,只有一位大学生模样的女

生询问了一下平安果的价格。“今年买平安果的人少,现在都下午了,还有不少货没卖出去,今天卖不出去,过了平安夜,明天更卖不出去了,只能当成普通苹果卖了。”一位商贩告诉记者,这位商贩平时给手机贴膜,平安夜这天也开始卖平安果。

“前几年,感觉送平安果还挺流行的,现在觉得一个苹果,包得漂亮点,就卖5块钱,有点不大值,5块钱可以买好几个苹果了。”市民王女士说。“其实就是个简单包

装过的苹果,却要花10块钱,实在是太不划算了。”正在逛街的市民刘女士说。

不少大学生也想趁着平安夜卖点平安果,挣点零花钱。泰山学院的小王,提前一个多月以每斤2.7元的价格进了两三箱苹果,在平安夜的前三天就开始卖平安果。“我主要在校园里售卖,今年买平安果的同学比去年少了,去年我还能挣300多块钱,今年只挣了100来块钱。”小王说。

一代身份证元旦后作废 临时身份证 三天就办好

本报泰安12月24日讯(记者 赵兴超) 2013年1月1日起,第一代居民身份证将停用,不少市民仍未办理二代身份证。记者了解到,临时身份证办理仅需3天,市民如没及时办理二代身份证,可先用临时身份证作为过渡。

“老人的身份证还是一代的老证,这几天这么冷也没法出门去派出所办证,能拖到明年开春吗?”23日,徐家楼街道办事处灵芝小区的李先生拨打本报热线询问二代身份证问题。元旦小长假将至,一些市民担心二代身份证没法及时办理出来影响外出旅游。“元旦想带着老人飞到海南玩,可没有二代身份证咋办?”市民刘女士说,母亲的一代身份证一直没来得及换,到元旦没有几天时间,怕办不出来。

“市民可以先到派出所办理二代身份证,然后办理临时身份证,就能不耽误身份证使用了。”泰安市公安局户籍科的民警说,市民申请临时身份证,需要户口簿、本人近期一寸免冠黑白相片,并填写《居民身份证申领登记表》,三日内就可发证。



该图片由联通3G手机拍摄

联通3G手机拍客

迎圣诞

22日,泰安汽车站在售票大厅设立圣诞树、小铃铛,给旅客准备圣诞卡片,营造温馨浪漫的节日氛围。

通讯员 刘峰
赵逸飞 摄

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

办主流大报 树百年品牌



欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

全年订阅只需 **180元**, 尽享山东第一都市报!

- 主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
- 注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
- 重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
- 突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

记者站订报热线:
0538-6982106
邮政局订报电话:
11185

火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东)
花园投递室:8519008(虎山路以东) 青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西)
岱岳区:8490600 新泰市:7252619 肥城市:3213332
宁阳县:5621058 东平县:2856562

订报热线